

# 徐雲麗 籃球迷 支持中國女排

## 世聯賽6月紅館舉行 票價200至1400元



「世界女排聯賽香港2024」將於6月11日至16日假香港體育館(紅館)舉行。大會昨日舉行記者招待會，公布賽事資訊及售票詳情。奧運金牌女將徐雲麗亦有現身，與一眾球迷分享過往經歷，她在受訪時表示希望球迷能夠無條件地支持和相信中國女排，並認為朱婷的回歸對球隊整體實力有所幫助。

◆圖/文：香港文匯報記者 張發兒

**VNL VOLLEYBALL NATIONS LEAGUE FIVB**

**距離開賽時間 45 天**

**TOURNAMENT COUNTDOWN**

**11-16/6/2024**

**香港體育館 HONG KONG COLISEUM**

**開始售票日期 TICKET SALES STARTS 30/4/2024 上午10:00**

◆「世界女排聯賽香港2024」將於6月11日至16日假紅館舉行，賽會昨舉行記招公布詳情。

是次「世界女排聯賽香港2024」橫跨六天，共16場賽事，和往年一樣，共有8支隊伍(中國、土耳其、巴西、波蘭、多明尼加共和國、德國、泰國及保加利亞)前來參賽。有中國國家隊的賽事票價為200元至1,400元；沒有國家隊賽事的票價為160元至1,120元。中國女排首場比賽將於6月11日晚8時30分迎戰保加利亞。

奧運金牌女將徐雲麗再度訪港，是次賽事是中國女排爭奪巴黎奧運入場券的最後機會，徐雲麗認為今次比賽十分重要，她呼籲球迷要對國家隊有信心：「雖然我們沒有第一時間取得奧運入場券，但今年整項賽事大家都做了很多準備，也有針對不同對手去做部署，另外又有朱婷和張常寧回歸，有助提升球隊實力。」徐雲麗續指：「球迷要無條件相信和支持中國女排，她們一定會通過自身努力及球迷支持去取得奧運入場券。」

中國女排主將朱婷戰畢東京奧運後遲遲未再披國家隊戰袍，不過朱婷早前在社交網站發文表示正式回歸國家隊。而在國家隊早前公布的世界女排聯賽大軍名單中，朱婷也名列其中。徐雲麗表示朱婷依然是國家隊的重

◆奧運金牌女將徐雲麗(右)與球迷分享球員經歷。



女子排球隊主將及2016年奧運會金牌得主徐雲麗小姐

要一員：「她在國家隊打得不錯，在意大利比賽亦是核心人物，朱婷無論在哪裏打比賽，都是重要一員。」

### 朱婷回歸 助提升球隊實力

徐雲麗球員年代亦曾隨隊出戰「世界女排聯賽香港」(前稱世界女排大獎賽)，她覺得在香港打比賽的氣氛十分好：「非常火熱！每場比賽都能感受到球迷的關心和支持，有國家隊的比賽更是場場爆滿。」

賽事門票由4月30日起於城市售票網公開發售，有關詳情可瀏覽大會專頁 [www.facebook.com/VNLHK/](http://www.facebook.com/VNLHK/)，或致電查詢熱線5244 6337。

## 徐雲麗身份轉變 排球如一

香港文匯報訊(記者 張發兒)中國女排名宿徐雲麗昨日現身分享會暨簽名會，向現場球迷分享以往作為職業球員的經歷以及透露近況。她指教練面對的挑戰跟球員不同。

徐雲麗球員生涯尾聲曾遭遇左側膝蓋韌帶斷裂，最終在2019年1月1日宣布退役。徐雲麗現於福建師範大學體育科學學院任副院長，她認為作出退役的決定是困難的：「因為要去想未來能夠做什麼、要去哪裏等，其實放下運動員身份這件事還好，在學校教學也是從事排球工作，雖然身份轉變了，但都是和排球有關。」

◆徐雲麗對球迷要求簽名、合照來者不拒。



她續指從事教練有很大挑戰：「作為球員主要是去想如何提升自己能力、去挑戰更高水平賽事以取得更多好成績。但作為教練則要把經驗、技術和精神傳授給學生。」對於未來規劃，徐雲麗希望每年都可以來香港與球迷交流互動。

分享會後徐雲麗為一眾球迷簽名合照，就讀拔萃女小學的梁同學表示今次是第一次近距離接觸排球選手，很高興能夠親眼看見徐雲麗並與她互動。梁同學續道，過往亦有觀看女排賽事：「在國家隊除了喜歡徐雲麗外，也有留意孫玥，她有任教拔萃女書院，從她身上了解更多中國女排的事跡。」



◆阿輝與祥傑於法國奧運周之49人級帆船賽獲得第七名。

## 港帆船隊奪49人級奧運入場券

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港49人級帆船代表隊成員Akira Sakai(阿輝)和Russell Aylsworth(祥傑)，於當地時間26日在法國港口城市伊埃爾舉行的第55屆法國奧運周(Semaine Olympique Française)帆船賽取得第七名，成功取得巴黎奧運入場券，成為繼早前已取得ILCA 7單人帆船代表奧運資格的貝俊龍後，另一成功晉身奧運舞台的帆船代表，使港隊在帆船項目已有兩張奧運門票入賬。

Akira Sakai和Russell Aylsworth曾代表香港參加杭州亞運，並勇奪49人級銅牌。當日他們在法國耶爾舉行的第55屆法國奧運周帆船賽取得第7名，與德國、比利時及巴西組合齊獲奧運入場資格。阿輝與祥傑自2018年開始拍檔，上屆東京奧運未能取得資格，今屆終於能夠圓夢。

對於再次有帆船運動員取得奧運會資格，中國香港帆船運動總會感到非常驕傲，指「運動員的努力再次得到回報，同時證明香港帆船運動員非凡的實力。我們在此感謝總教練Harris Tsolis和教練Rory Godman的教導、香港體育學院的悉心培育和港協暨奧委會的支持和協助，當然少不了阿輝和祥傑付出的堅持和汗水，令我們整個帆船界感到光榮。」

隨着帆船再添奧運資格，港代表團目前已在9個項目累積29張入場券。



◆祥傑(左)及阿輝成功取得巴黎奧運參賽資格。

## 湯優盃成都揭幕 港羽出師不利



◆何冰嬌打頭陣，順利為國羽拿下第1分。 中新社

2024年湯姆斯盃暨優霸盃決賽(湯優盃)昨日在成都拉開戰幕。東道主中國男女隊(國羽)分別以5:0輕取澳洲及新加坡隊，取得「開門紅」。不過中國香港男女隊則出師不利，分別以0:5不敵馬來西亞與印尼。

其中，在湯盃揭幕戰中，港將李卓耀與世界排名第十的馬來西亞名將李梓嘉於第一單激戰45分鐘，最終李卓耀以18:21、18:21憾負。「我知道今天會是一場艱難的比賽，賽前有很大壓力。」李梓嘉賽後在接受訪問時表示，自己努力發揮水平，比賽表現不錯。「我的主要目標是巴黎奧運會，團隊會持續監測我的身體情況。」

馬來西亞隊與中國香港隊的比賽從8時30分持續至13時許，戰線很長。最後一場比賽上，馬來西亞選手賀首維2:1戰勝中國香港選手陳延澤。賀首維十分珍惜這場勝利，他說，湯姆斯盃是自己職業生涯中最重磅的賽事，「今天的勝利是很好的開始，我已經做好準備繼續戰鬥。」

雖然憾負對手，但陳延澤並未沮喪。他說，因為團體賽機會不多，自己很珍惜湯姆斯盃的比賽。「首場比賽我發揮還可以，接下來會好好總結經驗，並在訓練中改進、加強。」 ◆中新社

## 吳君浩U20亞青賽摘銀 破港績

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞洲U20田徑錦標賽(U20亞青賽)當地時間26日繼續杜拜進行。中國香港代表隊成員吳君浩在男子200米比賽以20秒92的成績獲得亞軍，並以0.02秒之優勢打破了鄧亦俊保持19年的香港紀錄(舊紀錄是20秒94)。泰國選手Wirayut Daenkhanob奪得是項比賽冠軍。

應屆DSE考生吳君浩是一名混血兒，爸爸是冰島人，媽媽是香港人。身高1米87的他，先於25日進行的男子200米初賽以21秒34小組次名躋身複賽，其後於準決賽跑出21秒27(超風速+2.4)的成績，以總排名第3晉級26日的決賽。當日的決賽，他憑後勁以破香港紀錄的佳績20秒92、第2名衝線。冠軍是來自泰國的應屆亞少200米冠軍Wirayut Daenkhanob。



◆吳君浩在U20亞青賽勇奪男子200米銀牌。 田總圖片

全國游泳冠軍賽26日結束倒數第二個比賽日的爭奪，張雨霏(下圖)所在的「滬蘇浙贛魯」聯隊拿到男女4×100米混合泳接力冠軍，收穫自己在本屆賽事中的第四枚金牌。當晚進行的男女4×100米混合泳接力決賽中，「滬蘇浙贛魯」聯隊派出徐嘉余、覃海洋、張雨霏、楊浚瑄。該組合在去年杭州亞運會中，以3分37秒73創亞洲紀錄奪冠。今次再度攜手，他們一路領先，以3分41秒82獲得冠軍。潘展樂擔任浙粵聯隊的第四棒，在落後局面下奮起直追，游出了46秒72的好成績，幫助隊伍摘得銀牌。湖北浩沙隊獲銅牌。 ◆新華社



◆桌球世錦賽 斯佳輝暫落後

香港時間27日晨，2024年桌球世錦賽結束正賽第七日的較量。從資格賽晉級的大衛基拔以13:4輕取種子選手米健士，成為本次世錦賽首位晉級八強的球員。16強中的中國「獨苗」斯佳輝(上圖)當日面對以10:4戰勝中國選手張安達的傑克鍾斯，開局連續兩局打出單桿50+(50、64)，但都在臨近超分時功虧一簣，被對手抓住機會以微弱優勢實現單局逆轉(65:62、66:64)。在斯佳輝以2:2扳平比分後，鍾斯再下四城，以6:2結束第一賽段。第二賽段，鍾斯一度將領先優勢擴大為5局(8:3)；但隨後斯佳輝奮起直追，以7:9縮小差距。 ◆中新社